

ВІДГУК

про стажування у секретаріаті Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин **Корецького А.І.**, учасника Програми стажування у Верховній Раді України в 2017-2018 рр.

Розпорядженням Першого заступника Керівника Апарату – керуючого справами Апарату Верховної Ради України **Боднара П.О.** від 18 квітня 2018 р. № 529-К «Про внесення змін до розпорядження Першого заступника Керівника Апарату – керуючого справами від 5 січня 2018 року № 29-К» та на підставі рішення Комісії з питань стажування в Апараті Верховної Ради України (витяг з протоколу № 11 від 11 квітня 2018 р.) **Корецький А.І.** був зарахований до складу учасників, які проходять стажування в Апараті Верховної Ради України за формою неповного робочого часу.

Протягом зазначеного періоду часу стажування інтерн здійснював організаційну допомогу у проведенні засідань Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин, опрацьовував структуру функціонування Комітету, його основних напрямків роботи, а також секретаріату Комітету (склад, предмети відання, діяльність, законопроектна робота, посадові інструкції, плани і звіти). Інтерн детально опрацював Конституцію України, Закони України «Про Регламент Верховної Ради України», «Про статус народного депутата України», «Про комітети Верховної Ради України», «Про електронні документи та електронний документообіг», вивчив особливості реєстрації та обліку законопроектів. Стажер засвоїв навички підготовки проектів листів-відповідей на звернення громадян до Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин, опрацював проект Концепції реформування рибної галузі України для узгодження з Офісом підтримки реформ Міністерства аграрної політики та продовольства України з відвідуванням Державного агентства рибного господарства України. Також за завданням керівника стажування здійснено підготовку проектів листів-пропозицій Голові Верховної Ради України **Парубію А.В.** від Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин для включення до розгляду на Погоджувальній раді Верховної Ради України законопроектів на основі аналізу пропозицій депутатських фракцій до керівництва Комітету.

Впродовж стажування стажер взяв участь у конференціях та круглих столах, організованих громадською організацією «Ліга інтернів», Програмою USAID РАДА та Фондом «Східна Європа» на теми:

- 1). «Громадяни та парламент: моделі та інструменти ефективної взаємодії»;
- 2). «Прозорі та відкриті комітети Верховної Ради України»;
- 3). «Етичні стандарти посадових та обраних осіб: США та країни Європи»;

- 4). «Публічні консультації як частина законотворчого процесу»;
- 5). «Керівні принципи проведення міських зібрань у форматі Town Hall Meeting»;
- 6). «Модельний округ»;
- 7). «Північний Потік-2 – бізнес чи політична зброя?»;
- 8). «Трансформація парламенту: виклики та досягнення».

Стажер відвідав ХХХ Міжнародну агропромислову виставку «АГРО-2018» за участю Прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана і керівництва Міністерства аграрної політики та продовольства України. Інтерн проаналізував відповідність проектів законів зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та праву ЄС, а також здійснив опрацювання робіт колишнього прем'єр-міністра Великобританії **М. Тетчер** «Мистецтво управління державою. Стратегії для мінливого світу» та екс-Голови Верховної Ради України **О.О. Мороз** «До булави треба голови».

Під час стажування **Корецький А.І.** показав здатність до налагодження комунікації із співробітниками секретаріату, зарекомендував себе відповідальним та фаховим працівником з толерантним сприйняттям критики. Старанно виконує доручення керівника, чітко слідує нормам трудової дисципліни, проявив високу компетенцію, зокрема у знанні англійської мови, перекладацьких та аналітичних здібностях. Висловлюється відверто, вміє аргументовано відстоювати свою думку, постійно працює над удосконаленням своєї кваліфікації, проявив себе дисциплінованим інтерном, вміє самостійно вирішувати поставлені завдання, але стажеру потрібно вдосконалювати власні здібності з метою покращення якості громадських виступів при проведенні публічних заходів.

Враховуючи вищезазначене, **Корецький А.І.** може бути рекомендованим для подальшої роботи як у центральних органах виконавчої влади так і органах місцевого самоврядування на конкурсних засадах.

**Керівник стажування,
заступник керівника секретаріату
Комітету Верховної Ради України
з питань аграрної політики та
земельних відносин**



А.А. Данченко

